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Συνοπτικό πληροφοριακό έντυπο παρουσίασης προγράμματος κατά την διαδικασία 

διαβούλευσης στους Νομούς Άρτας & Πρέβεζας 
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Αναπτυξιακή Νοτίου Ηπείρου – Αμβρακικού, Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ (ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ) 

 
Η Αναπτυξιακή Νοτίου Ηπείρου – Αμβρακικού  Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία ΟΤΑ με διακριτικό 
τίτλο ΕΤΑΝΑΜ Α.Ε.ΟΤΑ  ιδρύθηκε το 1988 και  διέπεται από τις διατάξεις  των Ν.3463 (Κώδικας 
Δήμων & Κοινοτήτων), Ν. 2190 /1920 (Περί Ανωνύμων Εταιρειών).   
Σκοπός της ΕΤΑΝΑΜ Α.Ε. ΟΤΑ η επιστημονική και τεχνική υποστήριξη των ΟΤΑ και των 
Ενώσεών τους και της αποκεντρωμένης Κρατικής Διοίκησης, η προώθηση της επιχειρηματικής, 
οικονομικής και γενικότερα βιώσιμης ανάπτυξης των ΟΤΑ ή της ευρύτερης περιοχής, η ανάπτυξη 
δραστηριοτήτων προστασίας του περιβάλλοντος, η συμμετοχή της σε προγράμματα ή η 
εφαρμογή σχετικών πολιτικών σε διαδημοτικό ή σε ευρύτερο γεωγραφικό χώρο. 
Μέτοχοί της είναι φορείς που εκπροσωπούν τόσο δημόσια όσο και συλλογικά Ιδιωτικά 
συμφέροντα. Το εταιρικό σχήμα της ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ αποτελεί μια μακροχρόνια και σταθερή 
δομή αναπτυξιακού σχεδιασμού και λήψης αποφάσεων, η οποία τεκμηριώνεται από την ενεργό 
εμπλοκή της στα διάφορα αναπτυξιακά ζητήματα της περιοχής. Στόχος, η συνεχής ενημέρωση – 
ευαισθητοποίηση των κατοίκων της υπαίθρου αλλά και η διαχείριση προγραμμάτων προς 
όφελός τους. Η εμπειρία από την υλοποίηση των τεσσάρων προγραμμάτων LEADER καθώς και 
άλλων προγραμμάτων (ΟΠΑΑΧ-Άξονας 3, INTERREG κλπ) έχει διαμορφώσει και αναδείξει έναν 
ικανό και αποτελεσματικό υπηρεσιακό πυρήνα που θα αναλάβει τη στήριξη των επενδυτικών 
προσπαθειών του τοπικού πληθυσμού μέσα από την νέα στρατηγική τοπικής ανάπτυξης. 
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Η Αναπτυξιακή Νοτίου Ηπείρου – Αμβρακικού, Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ – ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ ως 
υποψήφια Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ), διοργανώνει σειρά ενεργειών διαβούλευσης/ 
ενημέρωσης, με στόχο την προετοιμασία του νέου τοπικού προγράμματος στο πλαίσιο του Μέτρου 
19 : «Στήριξη για τοπική ανάπτυξη μέσω του CLLD/ LEADER» του ΠΑΑ 2014-2020 και της 
Προτεραιότητας 4 του ΕΠΑλΘ 2014-2020 για τους Νομούς Άρτας και Πρέβεζας. 

Για τον ολοκληρωμένο και επιτυχή σχεδιασμό του νέου προγράμματος, είναι απαραίτητη η ενεργή 
συμμετοχή όλων των κοινωνικών και οικονομικών εταίρων και Φορέων της περιοχής, στις 
ενέργειες διαβούλευσης/ ενημέρωσης.  

Στο πλαίσιο αυτό, προσκαλούνται οι φορείς της περιοχής, αλλά και ο τοπικός πληθυσμός να 
συμμετέχουν στις ενημερωτικές εκδηλώσεις στις οποίες θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν 
προτάσεις, απόψεις και ιδέες, τόσο για τον καθορισμό της περιοχής εφαρμογής, όσο και για τη 
στρατηγική του νέου τοπικού προγράμματος καθώς και να υποβάλλουν το καταρχήν επενδυτικό 
ενδιαφέρον τους, καταθέτοντας το συνοπτικό έντυπο υποβολής πρότασης/ιδέας, έτσι ώστε το 
σχεδιαζόμενο πρόγραμμα να απαντά στις ανάγκες και δυνατότητες της περιοχής εφαρμογής και να 
είναι ρεαλιστικό και υλοποιήσιμο. 

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων ευρείας ενημέρωσης / διαβούλευσης έχει αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα της ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ (www.etanam.gr). 

 

Περισσότερες πληροφορίες 
 
Τηλέφωνο   : 2682089150 
Fax               : 2682022511 
Mail              : etanam@etanam.gr 
 
 
 
 
Το πλήρες υλικό για τη διαδικασία της διαβούλευσης προκειμένου να καθοριστεί η 
περιοχή και η  στρατηγική του νέου τοπικού  προγράμματος, είναι  διαθέσιμο  στην 
ιστοσελίδα της ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ www.etanam.gr 

Διατίθεται επίσης σχετικό έντυπο για την κατάθεση πρότασης ή ιδέας. 
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